



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.02.2025

м. Житомир

№ 463

**Про внесення змін до
розпорядження обласної
військової адміністрації
від 17.10.2024 № 816**

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану» «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про туризм», указів Президента України від 24 лютого 2024 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (зі змінами), розпорядження обласної військової адміністрації від 21.11.2024 № 876 «Про обласний бюджет Житомирської області на 2025 рік» (зі змінами) та з метою підвищення престижу професій в галузях «Культура» і «Мистецтво» шляхом стимулювання творчої діяльності

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

Внести до розпорядження Житомирської обласної військової адміністрації від 17.10.2024 № 816 «Про затвердження Обласної програми сприяння культурно-мистецькому розвитку та туризму Житомирської області на 2025-2027 роки» такі зміни:

Підпункт 1) пункту 1 «Професійна творча діяльність» таблиці «Напрями діяльності і заходи Програми» Обласної програми сприяння культурно-мистецькому розвитку та туризму Житомирської області на 2025-2027 роки, затвердженої вищезазначеним розпорядженням викласти в новій редакції, що додається.

Начальник



Віталій БУНЕЧКО

Додаток

до розпорядження Житомирської

обласної військової адміністрації

17 жовтня 2024 року № 816

(у редакції розпорядження Житомирської

обласної військової адміністрації

18 лютого 2025р. № 463)

Напрями діяльності і заходи Програми

№з /п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:			Очікуваний результат від виконання заходу
						2025 рік	2026 рік	2027 рік	
1	2	3	4	5	6	8	9	10	11
Професійна творча діяльність									
1.	1). Підвищення престижу професій в галузях «Культура» і «Мистецтво» шляхом стимулювання творчої діяльності	Призначення та виплата стипендій видатним діячам і діячкам культури і мистецтв Житомирської області	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Стимулювання творчої праці видатних діячів культури і мистецтв області, заохочення та підвищення мотивації для створення нових культурно-мистецьких творів (продуктів)
		Призначення та виплата стипендій Житомирської обласної ради народним художникам/художницям України	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Стимулювання творчої праці видатних народних художників України, заохочення та підвищення мотивації для створення нових культурно-мистецьких творів (продуктів)

Продовження додатка

		Встановлення та виплата персональних стипендій обласної ради народним артистам/артистка м України	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Стимулювання творчої праці видатних народних артистів України, заохочення та підвищення мотивації для створення нових культурно-мистецьких творів (продуктів)
		Встановлення та виплата персональної стипендії заслуженому майстру народної творчості Гусевій Г.Б.	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Стимулювання творчої праці заслуженої майстрині народної творчості Гусевій Г.Б., заохочення та підвищення мотивації для створення нових культурно-мистецьких творів (продуктів)
		Призначення та виплата обласної краєзнавчої премії ім. М. Костриці	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Розширення кола знавців історії рідного краю, які досягли високих результатів у своїй діяльності, стимулювання їх до творчої праці та відзначення їхніх видатних досягнень
		Призначення та виплата обласної літературно-мистецької премії ім. Л.Українки	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Дослідження і промоція творчої спадщини Лесі Українки
		Призначення та виплата премії ім. І. Огієнка	2025-2027 рр.	Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації	Обласний бюджет	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відповідно до показників, визначених в обласному бюджеті	Відзначення видатних діячів культури за заслуги у розвитку національної духовної культури, утвердження української державності, міжнаціональної та міжконфесійної злагоди у номінаціях: «Література», «Мистецтво», «Освіта»,

Продовження додатка

									«Наука», «Громадська, політична та духовна діяльність»
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Т.в.о. начальника Управління культури та туризму Житомирської обласної військової адміністрації



Наталія ЖУРБЕЙ